

气温回升,本地蔬菜供应充足 拉萨市蔬菜价格总体呈下降趋势

最近不少细心的市民发现,蔬菜价格下降了。日前,记者走进拉萨市药王山农贸市场、加荣农贸市场、拉萨东嘎农副产品批发市场以及生活超市等实地探访发现,随着气温升高,蔬菜上市量增加,菜价半月来持续回落,市民的“菜篮子”也丰富了许多。
文/图记者 赵梦茹

“这段时间菜价降了,多买点菜吧,韭菜、西葫芦、萝卜、黄瓜都便宜了。”日前,记者来到药王山农贸市场蔬菜区,蔬菜商户肖先生对前来买菜的市民苑女士说。

苑女士挑了一把韭菜,笑盈盈地说:“前段时间韭菜还四五块钱一斤呢,今天3块钱,赶紧买点回家吃韭菜盒子,孙子念叨好多次了。”说着,苑女士又挑了几根黄瓜、西葫芦和一把芹菜,“今天中午多炒几个菜!”

在加荣农贸市场,记者看到各个蔬菜摊位上面摆满了各类蔬菜,前来购买的市民也不少。对于菜价的变动,一位经营多年蔬菜生意的商户说:“现在气温慢慢升高,阳光充足,很适合叶类蔬菜生长,生长周期缩短,本地产的菜供应量充足,蔬菜价格自然就下降了。”

刚刚从百益超市(八一店)买菜出来的市民彭勇告诉记者:“现在好多东西都比之前便宜了,之前在超市随便买买就要100多元。”一旁的市民姜涛也表示菜价降了不少,之前一家四口每天荤素搭配所需菜钱至少要80元,现在只要50元左右。

随后,记者来到拉萨东嘎农副产品批发市场看到,各类蔬菜、水果、肉类货源充足、品种齐全。据了解,该市场90%以上的商户已经复工复产。

“4月以来,大部分蔬菜、水果、肉类的价格都有不同程度的下降,其中蔬菜的价格下降幅度最大。”拉萨东嘎农副产品批发市场管理员单增介绍,“同2月份相比,莴笋批发价从3.5元下降至现在的1.2元,大白菜批发价从2.3元下降至1.3元。近几天黄瓜价格下降比较明显,批发价从3元降到1.5元。此外,肉



类价格也呈下降趋势,水果价格则变化不大。随着大部分商户正常营业,本地蔬菜种类增多,居民餐桌将更加丰富,价格也还有下降的空间。”

据拉萨市应急监测数据和市场调查巡视数据显示,4月份蔬菜平均价格为4.99元/斤,比3月份平均价格5.15元/斤环比下降了3.11%,重点监测的33个蔬菜品种呈现“跌多涨少”的现象,总体呈下降趋势。

“从对拉萨市各大农贸市场5月6日的价格监测情况来看,全市重点监测的69个主

副食品价格与前一日相比,呈‘27降9涨32平1无销售’态势,其中活鸭无销售,蔬菜、肉类小幅下降,水果、鱼类价格涨跌互现,粮食、食用油、酥油等价格基本平稳。所有重点监测商品供应充足,品种丰富,价格总体保持平稳运行。”拉萨市发改委价格科科长边珍介绍,“进入4月,新鲜蔬菜价格明显回落,其中,黄瓜、莴笋、苦瓜、莲花白、大白菜等蔬菜,环比降幅均达到了10%以上。主要生活必需品粮油、蛋、肉、菜、水果价格都呈稳中有降的趋势,这将大大利于丰富市民的‘菜篮子’。”

拉萨市残联开展 残疾人机动车驾驶培训

商报讯(记者 姜琳琳 实习记者 杨素瑶)为进一步提高残疾人就业率,近日,拉萨市残联联合西藏华图车辆驾驶培训学校,举行残疾人机动车驾驶培训班开班仪式。

仪式上,拉萨市残联副理事长德琼介绍了全市残疾人就业现状,并表示将以城关区为试点,为13名低保家庭和困难家庭残疾人免费进行机动车驾驶培训,每名学员培训费用3500元,拉萨市残联共落实培训资金455万元。学员代表洛桑次仁说:“我们将严格按照学校的各项规定认真学习,争取早日拿到驾驶证。”

仪式结束后,学员们经过了健康体检,在教练的带领下开始了驾驶培训。德琼表示,要求残疾人工作者要全面做好服务残疾人的各项工作,也希望残疾朋友们对未来充满信心,努力增强自力更生的本领。

墨竹工卡县打通 医疗费用报销工作通道

商报讯(记者 赵梦茹)为切实解决群众医疗费用“报销慢、报销难”问题,近日,墨竹工卡县组织相关工作人员利用8天时间深入全县乡镇,开展城乡居民医保政策宣讲、手工报销登记和测算工作,打通医疗费用报销工作“最后一公里”,切实为农牧民群众提供了便利,得到群众一致好评。

据统计,今年1月份至4月份,墨竹工卡县除了区、市定点医院“先诊疗后结算”挂账和县医院病患外,收单住院群众实际自付人员115人,总费用133.50万元,统筹报销金额90.94万元。

西藏阜康医院 欢庆国际助产士节

商报讯(记者 赵梦茹)5月5日是第29个国际助产士节,当日下午,西藏阜康医院妇产儿童医院区助产士们在产房中欢聚一堂,共同庆祝属于自己的节日。

据了解,西藏阜康医院助产士队伍成立于2012年,队伍由最初的3人发展到了现在的17人。通过不断地学习提升,西藏阜康医院助产士已熟练掌握了导乐分娩、无痛分娩等分娩技术,给雪域高原广大孕产妈妈带来了新的生产体验。

据统计,今年1至4月西藏阜康医院妇产儿童医院区共出生新生儿1296名,平均每22小时就有一名新生儿在西藏阜康医院产科诞生。

一季度拉萨市共立电信网络诈骗案件109起

“杀猪盘”成第2大电信网络诈骗类型

商报讯(记者 卢彪)日前,记者从拉萨市公安局刑警支队反诈中心了解到,一季度,该中心共立109起电信网络诈骗案件,其中电话诈骗41起,网络诈骗68起。值得注意的是,网络贷款类诈骗案件数量依然稳居第一,达64起,而网上诱导赌博、投资类诈骗案件达11起,成为第2大电信网络诈骗类型。

据了解,1月3日,拉萨市反诈中心接到一起网络诈骗案报案,报案人称:2019年11月14日,其在某婚恋APP上认识一陌生男子,随后添加为好友,并发展成为情侣关系,12月份对方以出差为由,让其操作赌博平台,后又以收到内部消息为幌子,让其投资,导致其被骗371500元;1月20日,拉萨市反诈中心再接一起网络诈骗案报案,报案人称,2019年12月底,其在QQ收到一条陌生好友申请,添加好友后发展成为男女朋友,对方以自己知道一个彩票平台,可以带其赚钱

为幌子,导致其被骗257000元。

“这就是‘杀猪盘’。”反诈中心民警告诉记者,“杀猪盘”是“从业者”自己起的名字,也就是网上诱导赌博、理财类诈骗,是一套全新的诈骗模式。据了解,“杀猪盘”最常见的形式是爱情骗局,并且类似骗局曾被多次曝光,但上当的人依然不少。

那骗子是如何一步步将受害人引入骗局并实施诈骗呢?对于这个疑问,反诈中心民警做出了回答。骗子首先会寻找年龄在30岁以上的男女,因为这个年龄段的人一般都有一定的经济基础,并对感情有一定需求。骗子在添加受害人好友之后,频繁与受害人聊天,让受害人对其产生信任,同时对受害人关怀备至,进一步与受害人确定恋爱关系。等到关系稳定,骗子便开始怂恿受害人在他们自制的平台购买股票或下注赌博,大多数人就会试着小额投

入几笔,骗子会通过后台操作,让受害人小赚几笔。当受害人尝到甜头之后,骗子会声称自己已经掌握了这个股票(博彩)APP的规律,只要跟着他投资稳赚不赔。这时,受害人已经深信不疑,便往平台里面大量投入。等到受害人投入大量金额之后,发现无法提现,这时,钞票已经进入骗子的口袋了。

民警提醒,网络世界是虚拟的,对方是“白富美”“高富帅”还是“魑魅魍魉”很难甄别,在接到自称是“投资专家”“投资平台工作人员”等加好友拉你进入股票、虚拟货币等平台投资的均是诈骗。其次,如果参与到网上的所谓投资理财,买卖虚拟货币,就可能帮诈骗分子转移涉案资金,成为骗子的“帮凶”。同时,网络赌博是违法犯罪行为,请广大市民自觉增强法律意识,通过自己的双手创造财富。

田村耗儿鱼

■主营:耗儿鱼、乌鱼
■现推新品梭边鱼、花鲢鱼等

吃梭边鱼/花鲢鱼 5折起
不含酒水调料

订餐电话: 0891-6679822 地址: 拉萨市北京中路27号(城市百货二楼田村耗儿鱼)